2707. Наибольшая общая возрастающая подпоследовательность
Имеются две последовательности чисел. Необходимо найти их общую возрастающую подпоследовательность наибольшей длины.
Последовательность S1, S2, …, SN длины N называется возрастающей подпоследовательностью последовательности A1, A2, …, AM длины M, если существуют 1  i1 < i2< … <  iN  M такие что Sj = Aij для всех 1  j  N и Sj < Sj+1 для всех 1  j < N.
Вход. Две последовательности, каждая из которых характеризуется длиной M (1  M  500) и M целыми числами Ai (-231  Ai < 231).
Выход. В первой строке вывести длину L общей возрастающей подпоследовательности наибольшей длины. Во второй строке вывести саму подпоследовательность. В случае нескольких ответов выводить один из них.
Пример входа
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